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Ata da 22ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Maio de 2017. 
 
Aos 04 (Quatro) dias do mês de Maio do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa e por mim 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário e 
ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), Cláudia Batista Gregório Mendonça 
(Claudinha), Beatriz Soares Gomes Leite, Leni Almeida da Silva 
Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos (Naldinho), Mislene Conceição dos Santos. Deixando de 
comparecer os Vereadores: José Victor C. da Costa (Vitinho de Zé 
Maia), Denilson de Souza Guimarães. Com a presença da maioria 
dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e a Vereadora Claudinha 
fez a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. O que foi feito, submetida ao Plenário foi 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr.  1º Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE: Ofício GV-JVCC- CM Nº 01/2017 do Gabinete do 
Vereador Vitinho que comunica e justifica ausência na Sessão do dia 
04 de Maio do corrente ano. Ofício GVD- CM Nº 003/2017 do Gabinete 
do Vereador Denilson que comunica e justifica ausência na presente 
Sessão. Parecer da Comissão de Justiça e Redação do Projeto de Lei 
nº 015/2017, Mensagem nº 007 do Chefe do Poder Executivo que 
dispõe sobre a regulamentação do acesso à informação pública no 
âmbito Municipal. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 032/2017 da lavra da Vereadora Mislene que 
denomina Unidade de Saúde da Família Marinete da Silva localizada 
no Bairro Parque Arruda. Projeto de Lei nº 034/2017 de autoria da 
Vereadora Mislene que denomina Rua 15 de Outubro a Rua Três com 
início na Rua Marques da Cruz e término na Rua Seis localizada no 
Loteamento Jardins de São Pedro no Bairro Nova São Pedro. 
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Indicação nº 333/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
indica a coleta de entulho na Avenida Transmissão ao lado do 
condomínio Village da Aldeia no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 
334/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que indica à secretaria 
competente à reposição de lâmpadas na Rua Monte Verde no Bairro 
Campo Redondo. Indicação nº 340/2017 da lavra da Vereadora 
Mislene que indica a reforma do parquinho e a construção de uma 
quadra com cobertura na Escola Municipal Flonete Alexandrino da 
Silva no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 342/2017 da lavra do 
Vereador Bruno Costa que indica a construção de uma guarita na 
Rodovia RJ-140 em frente ao Condomínio Cruzeiro no Bairro Campo 
Redondo. Fim do Expediente verificado o livro de inscrição e não 
havendo orador inscrito nesta etapa da Sessão, o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, 
que foi respondida pelos Vereadores presentes, com exceção dos 
Vereadores Denilson e Vitinho cujas ausências foram justificadas. A 
seguir o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 
leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, 
submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 027/2017 de 
autoria da Vereadora Mislene que dispõe sobre a fixação em cartaz ou 
placas em revendedoras e concessionárias de veículos automotores, 
informando as isenções concedidas às pessoas com Deficiências. Foi 
o mesmo aprovado em 2ª e Última Votação pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nº 060/2017 de iniciativa da Vereadora Lení 
Santos que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Senhor José 
Rodrigues dos Santos. Foi o mesmo aprovado em 2ª e Última Votação 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 061/2017 de iniciativa 
do Vereador Bruno Costa que concede a Medalha 400 Anos do 
Município a Professora Lecí Silva Serpa. Foi o mesmo aprovado em 2ª 
e Última Votação pela totalidade dos Vereadores presentes. Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 
052/2017 de autoria do Vereador Naldinho que concede a Medalha 
400 Anos do Município a Senhora Amélia Zaluar. Foi o mesmo 
aprovado em 1ª Votação pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Parecer Conjunto das Comissões Competentes ao Projeto de Lei nº 
007/2017, Mensagem nº 006 do Chefe do Poder Executivo que 
estabelece a Política Municipal de Saneamento Básico. Foi o mesmo 
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aprovado em 1ª Votação pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Parecer Conjunto das Comissões competentes ao Projeto de Lei nº 
026/2017, Mensagem nº 011 do Chefe do Poder Executivo que 
autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de parcelamento de dívida 
com a PROLAGOS. Foi o mesmo aprovado em 1ª Votação pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente comunicou ao Vereador Zezinho que o prazo para a 
apresentação do Parecer como 1º Secretário da Mesa Diretora ao 
Projeto de Resolução nº 057/2017 de autoria do Vereador Naldinho se 
encerra hoje. Pede que o Vereador na medida do possível apresente o 
seu parecer na Secretaria Administrativa para que a Comissão de 
Justiça e Redação possa ter ciência do mesmo. Dando 
prosseguimento passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem 
de inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho que falou a 
respeito dos seus Projetos de Leis aprovados por esta Casa os quais 
tratam do Taxi compartilhado e da criação do Fundo Municipal de 
Iluminação Pública, solicitando ao Assessor Parlamentar que leve ao 
Executivo a necessidade e importância da sanção dos mesmos. O 
Vereador se reportou à fala anterior do Presidente, dizendo que o 
prazo para apresentação do Parecer expirou na 2ª feira do Feriado 
mais prefere tratar em uma reunião com a Mesa e se coloca à 
disposição para qualquer reunião convocada pelo Presidente. O 
Senhor Presidente marcou a reunião para a próxima 3ª feira depois da 
Sessão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando Sessão Ordinária para 3ª 
Feira, dia 09 de Maio, às 10,30 h. Para Constar, Eu, Vereador José 
Antônio Martins Filho, 1º Secretário lavrei a presente Ata, a qual vai 
devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice Presidente e 2ª 
Secretária depois de lida e aprovada. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões, 04 de Maio de 2017 (dois mil e dezessete)x.x.x.x.x.x.x. 
 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
Presidente 

 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
Vice Presidente 
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Vereador José Antônio Martins Filho 
1º Secretário  

 
 

Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
2ª Secretária  

 
 
 


